

Vydavateľstvo Christianitas už čoskoro ponúkne román Svätci a hriešnici, odohrávajúci sa na pozadí dejín Cirkvi

22. júla 2024 ✚ Krátke správy

V Nadácii Slovakia Christiana dnes prebehla malá oslava: nášmu kolegovi Matejovi Gavlákov v týchto dňoch vychádza jeho román, odohrávajúci sa na pozadí dejín katolíckej Cirkvi s názvom „Svätci a hriešnici“.



Člen redakcie portálu Christianitas.sk a NSCh, Matej Gavlák so svojou knihou
zdroj: archív autora

Kniha „Svätci a hriešnici“ zobrazuje v šiestich príbehoch prvých tisíc rokov dejín kresťanstva. Čitateľ môže očami účastníkov veľkých historických udalostí pozorovať život Cirkvi a kresťanov v rôznych obdobiach kresťanstva od roku 30 po Kr. až po 11. storočie. Dej sa takto presúva od Galiley za čias Ježiša do mesta Rím počas veľkého prenasledovania kresťanov za vlády cisára Décia. Očami rímskeho centuriona sledujeme vzostup prvého kresťanského cisára Konštantína Veľkého a na pozadí života franskej kráľovnej Klotildy zas vidíme obrátenie kráľa Chlodovíka.

Posledné kapitoly rozprávajú tragický príbeh kresťanských misionárov v divokých severských krajinách a pozrieme sa aj do raného kresťanského Uhorska, ktoré za čias svätého kráľa Štefana a jeho slovanských rytierov Hunta a Poznana čelilo povstaniu pohanského vodcu menom Kopáň.

Príbehy obsahujú okrem dramatickej dejovej línie aj množstvo autenticky zobrazených prvkov dobového života, ako napríklad spôsob rybolovu galilejských rybárov, umenie taktiky rímskej armády v 4. storočí, či život bohatej rímskej vrstvy, ako aj ranostredovekých kráľovských rodín. Všetky udalosti opisované v románe, ako hrôzovláda cisára Décia, bitka pri Mulvíjskom moste, či pasovanie mladého svätého Štefana za rytiera v rieke Hron, sa reálne odohrali a predstavujú kľúčové momenty v dejinách kresťanstva a tiež našej, lokálnej histórie.



Zdroj: archív autora MG

Úmyslom autora románu bolo v prvom rade vytvoriť skutočne kresťanské dielo, ktoré by oponovalo svojou jednoznačne katolíckou orientáciou súčasným literárnym trendom, ktoré otvorene zosmiešňujú Pána Ježiša, Pannu Máriu a prekrúcajú dejiny kresťanstva v snahe skrze literatúru dehonestovať naše kresťanské dedičstvo. Avšak veríme, že aj po stránke literárnej a umeleckej, uspokojí tento drobný príspevok do dejín slovenskej literatúry očakávania čitateľov.

Román „*Svätci a hriešnici*“ plánujeme ponúknuť verejnosti v našom internetovom kníhkupectve od prvej polovice septembra. Veríme, že román poteší milovníkov historických aj náboženských príbehov a stane sa možno pekným a inšpiratívnym darčekom v slovenských katolíckych rodinách.

Redakcia

Sprievodný obrazový materiál, zdroj – archív autora MG

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/vydavatelstvo-christianitas-uz-coskoro-ponukne-roman-svatci-a-hriesnici-odohravajuci-sa-na-pozadi-dejin-cirkvi/>